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We asked the TAB community to share their thoughts on how having a peer board and
business support has helped improve their businesses and change their lives. 

This is what they told us...

said their turnover
increased

said their ability to address people
or organisational issues improved

said their leadership
skills improved

We asked our current members what they thought the greatest reward would be
when they first set up their business versus what they think now. 

This is what they said...

Being My Own Boss Building a business
& leaving legacy

Doing something
passionate about

Financial return

26%
24%

27%

18%

27%

21%

16%

21%

agree they get great value from
their TAB Board

get great value from their TAB
coaching sessions

We asked “Comparing your last financial year with the next financial year, what do
you anticipate your turnover percentage of growth (or decline) will be?”

67% of respondents think their turnover will grow next year, with almost
half (43%) anticipating an impressive 20% or more growth.

62% of respondents said the biggest challenges they expect to face in the next 
3 to 6 months are...

Thanks to everyone who completed our survey. 
We raised £1,300 for these charities.

When comparing their last two financial years, 
TAB members' turnover growth percentage was 

1.6x the national SME average. 
(Source)
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Gain Feedback and Advice

Sounding Board

Combat Loneliness

Accountability

Leadership Development

Apple

John Lewis

First Direct
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https://www.gov.uk/government/collections/business-population-estimates

